

**Kategorija:** Sado Mazo

Kugla za usta crna

Šifra proizvoda: NSTOYS0939

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Unesite novu dimenziju zadovoljstva u svoje intimne trenutke uz našu sofisticiranu **Kuglu za usta** iz ekskluzivne kolekcije NS Toys. Ovaj jedinstveni proizvod je stvoren za sve one koji žele da uzdignu svoje iskustvo na viši nivo. S dizajnom koji ne samo da privlači pažnju, već i oduzima dah, ova crna kugla je savršen spoj vrhunskog stila i funkcionalnosti. Napravljena od pažljivo biranih materijala poput silikona, metala i imitacije kože, pruža ne samo estetiku već i nezaboravno iskustvo koje će vas ostaviti bez reči.

Prečnik od 4,5 cm i dužina od 57 cm čine **Kuglu za usta** idealnom za svaku kolekciju dodataka za odrasle. Njena veličina je perfektно prilagođena za upotrebu, a sigurnost je na prvom mestu, jer koristimo niki-free materijale koji su pogodni čak i za najosetljiviju kožu. Ova kugla nije samo dodatak; ona je prava izjava stila, savršena za sve koji žele da dodaju dašak luksuza i avanture svojim intimnim trenucima.

Zamislite trenutke strasti, gde se sve granice brišu i svaki dodir postaje poseban. Naša **Kugla za usta** će transformisati vašu privatnu pistu u mesto uživanja i zavodljivosti. Bez obzira na to da li ste iskusni ili tek započinjete svoje putovanje u svet avanture, ovaj proizvod će vas inspirisati da otkrijete nove dimenzije uživanja. Kada koristite **Kuglu za usta**, svaka situacija postaje prilika za igru i istraživanje, a svaka noć može postati nezaboravna avantura.

U našoj online prodavnici nudimo širok spektar proizvoda za odrasle, a **Kugla za usta** se ističe kao jedan od naših najsposobnijih artikala. Naš cilj je da vam omogućimo da istražite vašu seksualnost u sigurnom i diskretnom okruženju. Uz našu izraženu posvećenost diskretnoj dostavi, možete biti sigurni da vaša privatnost ostaje sačuvana. Bilo da se odlučite na kupovinu za sebe ili kao poklon za voljenu osobu, mi garantujemo da će vaša tajna ostati samo vaša.

Zavolite luksuz i učinite svaki trenutak posebnim sa našom **Kuglom za usta**. Ovaj proizvod će

vam omogućiti da otkrijete i ostvarite svoje najskrivenije želje, dok istovremeno dodajete dašak sofisticiranosti vašem seksualnom životu. Kada jednom iskusite zadovoljstvo koje pruža, nećete moći da se odvojite od ove čarobne kugle. Neka vaša mašta leti, i dopustite da **Kugla za usta** postane ključ za otključavanje novih iskustava.

Poručite odmah i otkrijte kako **Kugla za usta** može promeniti vašu svakodnevnicu. Ne zaboravite, život je prekratak da biste se zadovoljili prosečnim iskustvima. Uživajte u luksuzu, istražujte nepoznato i uživajte u svakom trenutku koji vam život pruža. Oduprite se običnom i uđite u svet gde su strast i zadovoljstvo na prvom mestu. Pridružite nam se i otkrijte svoje nove omiljene trenutke uživanja uživo sa našim proizvodima za odrasle. Svaki trenutak može postati nezaboravna avantura uz pravi dodatak - kao što je naša **Kugla za usta**.

Deklaracija

Model:	Kugla za usta crna NSTOYS0939
Naziv i vrsta robe:	Sado Mazo
Brend:	NS Toys
Boja:	Crna Zlatna
Materijal:	Silikon Metal Imitacija kože
Barkod:	657447104602
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,14 KG
---------------	---------